
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Nem kell dér az őszi lombnak, 

      Mégis egyre sárgul: 

     Dér nekűl is, fagy nekűl is, 
         Lesohajt az ágrul.” 
                             
                                   Arany János    

………………………………………………… 
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Kiállításon, vásáron jártunk 

 

Az OMÉK-et (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás) 77. alkalommal 

rendezték meg Budapesten, a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpontban 2015. szeptember 

23-27. között. Az OMÉK elsődleges célja, hogy a fejlett, hatékony, környezettudatos kis-és 

középbirtokokra, családi gazdaságokra, őstermelőkre épülő mezőgazdaságot, annak értékeit, 

eredményeit megismertesse a nagyközönséggel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Szent Mihály-napi Garabó Vásárt Kecskemét főterén negyedszer rendezték meg 2015. 

szeptember 26-27-én. Mint az előző alkalmakkor, most is a pásztorhagyományokat, a 

behajtás és számadás ünnepét idézték vissza régi világ vásári hangulatában. Itt is 

képviseltük községünket a Kunadacsi Paprika Szárító és Őrlő Nonprofit Kft. különleges 

édes fűszerpaprika- őrlemény bemutatásával.  

*******************************************************************

** 

 

 

 

 

 

 

 

 

Továbbá, hogy az élelmiszer- 

fogyasztókat tájékoztassa arról, hogy 

a hazai termékek fogyasztása magas 

minőséget és nagyfokú 

élelmiszerbiztonságot garantál 

számukra.  

A Kunadacsi Paprika Szárító és Őrlő 

Nonprofit Kft. lehetőséget kapott, 

hogy a különleges édes 

fűszerpaprika-őrleményét bemutassa, 

árusítsa a vásáron. A fűszerpaprikán 

mindenkinek megakadt a szeme, 

vásároltak is, és sokan érdeklődtek a 

helyi technológia iránt.  

 

Megérkezett az új polgárőr autó 

 

A kunadacsi Polgárőr Egyesület 

sikeresen pályázott  az MVH-hoz  

„A vidéki gazdaság és a lakosság 

számára nyújtott alapszolgáltatások 

fejlesztése” című pályázat 2. 

célterületén polgárőr autó 

beszerzésére. A Darányi Ignác 

Terv alapján minden feltételnek 

megfelelő autóra 6 350 000 ft-ot 

nyert az egyesület. Az autó, egy 

Suzuki Vitara Allgrip terepjáró 

október 12-én megérkezett a 

településre.  
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Önkormányzati hírek 

 

Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2015. szeptember7-én megtartott rendkívüli ülés napirendje: 
 

1. A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési 

Kamara Bács-Kiskun              

 Megyei Elnökségének Állásfoglalása ellen benyújtott kifogás 

elbírálása    

Előadó: polgármester, jegyző 

 -------------------------------------------------- 

Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2015. szeptember 17-én tartott üléséről 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és 

a két ülés közt eltelt időszak fontosabb eseményeiről  

Előadó: polgármester 

2. Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 

4/2015.(II.17.) rendeletének módosítása 

Előadó: polgármester 

3. Az önkormányzat képviselő-testületének SzMSz-éről szóló 

5/2013.(III.29.) önkormányzati rendeletének módosítása  

Előadó: polgármester 

4. Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok szociális célú 

tűzifa vásárlására 

Előadó: polgármester 

5. A 198. hrsz-ú Petőfi S. belterületi szilárd burkolatú út 

fejújítására érkezett ajánlatok bírálata   

Előadó: polgármester 

6. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérleti díjának 

felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 

7. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázaton való részvételről 

Előadó: polgármester 

8. Kerekegyháza településrendezési eszközeinek 

(településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat) 

módosítása - véleményezési szakasz  

Előadó: polgármester 

9. A „Kék-víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-

javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 3. 

számú módosítása 

Előadó: polgármester 

A jegyzőkönyvek teljes terjedelmében megtekinthetők a községi 

könyvtárban, illetve a www.kunadacs.hu weboldalon. 

 
 

Agrárkamarai hírek 
 

Újra lesz agrár-környezetgazdálkodás és indul az 

Ökológiai gazdálkodásra történő áttérés, ökológiai 

gazdálkodás fenntartása támogatás is. 

 

Az Agrár-környezetgazdálkodási kifizetés (AKG) és az 

Ökológiai gazdálkodásra történő áttérés, ökológiai 

gazdálkodás fenntartása címmel jelentek meg azok a 

felhívások, amelyre elsőként pályázhatnak az aktív 

mezőgazdasági termelők a Vidékfejlesztési Program keretében 

a 2014-2020 közötti uniós fejlesztési időszakban. 

A Miniszterelnökség október 7-én megjelent pályázati 

felhívásai a vidéki területek fenntartható fejlődésének 

támogatását és a környezet megóvását célozzák meg. A két 

pályázati felhívásra rendelkezésre álló keret több mint 200 

milliárd forint. A pontos támogatási összegeket a pályázati 

felhívás tartalmazza. 

Az agrár-környezetgazdálkodási program keretében szántó, 

ültetvény, gyep és nádas földhasználati kategóriákban lehet 

pályázni mintegy 16 célprogramban. Alapfeltétel, hogy egy 

tábla minimális területe 0,25 ha, és hasznosítási irányonként 

minimum 1 ha földterülettel rendelkezni kell. 

A kedvezményezett aktív mezőgazdasági termelők ötéves 

kötelezettségvállalás mellett pályázhatnak területalapú, vissza 

nem térítendő támogatásra. 

Az ökológiai gazdálkodásra történő áttérés szántóföld, 

zöldség, almafélék, szőlő, egyéb gyümölcs, gyep-kaszáló és 

gyep-legelő kategóriákban lehetséges, természetesen 

kategóriánként más-más támogatási összeggel. A támogatás 

alá vont területnek el kell érnie minimum a táblánkénti 0,3 

hektárt. A minimális művelési méretnek pedig áganként 

legalább 1 hektár nagyságúnak kell lennie. 

 A támogatás feltétele az ökológiai gazdálkodás 5 éves 

fenntartása az átállás alatt levő és az átállt területeknél 

egyaránt. Itt is a mezőgazdasági termelők öt éves 

kötelezettségvállalás mellett pályázhatnak területalapú, vissza 

nem térítendő támogatásra. 

Az érintettek a felhívásokra 2015. november 7. és 2015. 

december 7. között, kizárólag elektronikus úton 

nyújthatják be pályázatukat az MVH felületén, az 

mvh.gov.hu weboldalon. A kötelezettségeket 2016. január 1. 

és 2020. december 31. között kell teljesíteni. 

A felhívás részéletes megismerésében és a pályázatok 

leadásában a szechenyi2020.hu weboldal, a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamara gondozásában megjelent kézikönyv 

ad részletes tájékoztatást és segítséget.  

 
Lakossági tájékoztató! 

 
A témával kapcsolatban tájékoztatót tartunk 2015. október 

27-én 15 órakor a művelődési házban.  
 

A falugazdász ügyfélfogadása  

kedd: 8-16 óráig 
a művelődési házban 

  

                  Elérhetősége: 
 

                 Ronga Viktor 

                 06-30/2984844 

 

Anyakönyvi hírek 
 

Házasságot kötöttek: 

Kurucz László – Klembucz Renáta 2015.10.03. 
 

Elhunytak:  
Todoruc Sándorné (1922.03.05.)    2015.09.07.  
Csicsa József (1969.08.24.)  2015.09.21. 
 

Születtek:  
Kovács Cintia 2015.09.03. (an.:Kovács Szilvia)  
Sztaskó József 2015.09.17. (an.: Lévai Adrienn) 

 

 

Kedves Kunadacsiak! 
 

2015. október 28-án ismét véradó nap lesz községünkben.  

Kérem, aki teheti, adjon vért, hogy esélyt adjunk a 

gyógyulásra beteg embertársainknak. 

A véradás helye most is a kunadacsi művelődési ház, 

9- 12 óráig várjuk a megjelenőket. 

Személyi igazolványra és TAJ kártyára szükség van az 

adminisztrációnál, kérjük, hozzák magukkal. 

                

http://www.kunadacs.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.nak.hu/images/Egyseges-kerelem/AKG-Kezikonyv.pdf
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Országgyűlési képviselői tájékoztató 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakosok! 

 

Több mint egy év telt el azóta, hogy képviselőként az Önök 

érdekeit igyekszem képviselni a Parlamentben. Az eltelt idő 

távlatában már lehetőségem nyílik néhány megvalósult vagy 

folyamatban lévő munkálatról beszámolni, illetve az általam 

tapasztalt körülményekről tájékoztatást adni. 

A Törvényalkotási Bizottság tagjaként rálátásom van szinte 

valamennyi törvénymódosításra. Több alkalommal vállaltam a 

Bizottság többségi véleményének ismertetését, mely a parlamenti 

vita kiindulópontjaként szolgál. Kezdeményezői szerepet vállaltam 

a Büntető Törvénykönyv azon módosításánál, amely a gyermekek 

és kiszolgáltatottak fokozottabb védelme érdekében szükséges 

változásokat tartalmazta, kiemelt figyelmet fordítva az ellenük 

elkövetett bűncselekmények elévülhetetlenségére. Ezt követte a 

másik, számomra igen fontos jogszabály-módosítás iránti 

indítványom, amely az Önkéntes Nyugdíjpénztári Törvény 

módosítását érintette, hangsúlyt fektetve arra, hogy a 

rokkantnyugdíjasok a hátrányos állapotuk bekövetkezte 

időpontjától igénybe tudják venni az önkéntes nyugdíjpénztári 

megtakarításukat, melyre addig nem volt mód. 

Tagja lettem a Magyar-Szlovén Baráti Tagozatnak, ahol 

lehetőségem nyílt találkozni és egyeztetni a Szlovén Köztársaság 

nagykövetével. A találkozó eredményeképp tagozatunk az 

elkövetkezendőkben szorgalmazza kulturális és turisztikai 

intézmény felállítását Ljubjanában és Budapesten. 

Az általam képviselt térségben, mely felöleli Bács-Kiskun megye 

északi részén, a felső-kiskunsági térségben élő polgárokat, jelentős 

fejlesztések valósultak meg az elmúlt időszakban. Több 

településen jelenleg is csatornaépítési munkálatok vannak 

folyamatban vagy fejeződtek be, így az eddig csatornázatlan 

területek a korszerű szennyvízelvezetés részévé váltak. Örömömre 

szolgál, hogy térségünkben minden településen sikerült 

„valamilyen építő-szépítő” beruházásnak megvalósulnia, melyet a 

helyi vezető tisztségviselőknek köszönhetünk.  

Különös jelentőséggel bír az Agrár-Vidékfejlesztésért Felelős 

Államtitkárság Kecskemétre költözése is, mellyel közelebb került 

az agrárgazdaság szereplői kérdéseire nyújtandó válaszok 

megoldása. Az államtitkárság „gondozásában lévő” 

Vidékfejlesztési Program új lendületet adhat a mezőgazdasági 

termelésnek, az élelmiszeriparnak és vidéki településeink 

fejlődésének, mely a térségben kulcsfontosságú. 

Lényeges hangsúlyozni, hogy a 2014-2020. közötti ciklus az 

európai uniós támogatások és források lehívása szempontjából 

példátlan jelentőségű, hiszen az ezt követő években 

Magyarországnak és a térségnek nem lesz többé ilyen 

nagyságrendű fejlesztési lehetősége. 

Ezúton is felhívom a figyelmet a fenti periódusban elérhető 

pályázatok nyújtotta lehetőségek minél szélesebb körű 

megismerésére és igénybevételére. Számomra fontos, hogy a Bács-

Kiskun Megyei Önkormányzat, a települési önkormányzatok és az 

ott élő helyi lakosok együttműködve a 2014-2020-as időszak 

fejlesztéseit koordináltan, egymást erősítve valósíthassák meg. 

A feladatok és eredmények után szeretnék egy jelenleg igen fontos 

kérdésben tájékoztatást adni Önöknek, mely manapság 

meghatározza mindennapjainkat. Sokan sokféleképpen 

gondolkodunk, de néhány tényt nem hagyhatunk figyelmen kívül. 

Az illegális bevándorlás hullámai ma nagy terhet rónak Európára, 

és ezzel hazánkra is. Szembe kell néznünk a ténnyel, hogy Európa 

tárva-nyitva hagyta kapuit, melyen példátlan mennyiségű 

embertömeg kezdett beáramolni. Ma azok a felelőtlen politikusok 

jelentik az igazi nehézségeket, akik ezeket az embereket, 

bevándorlókat Európa felé terelik, új és jobb élet reményével 

bátorítva. Ebben az Európai Uniót nagy felelősség terheli. 

 

Magától értetődő dolog, hogy az ember megvédi, ami fontos 

számára, így a hazáját is, ahogyan ezer éve őrzi Magyarország 

Európa határait is. 

Minden lépés és intézkedés, amit a magyar kormány eddig tett, 

meg akarja védeni Magyarországot, a magyar embereket, meg 

akarja őrizni nemzeti kultúránkat és európaiságunkat. 

Ennek megfelelően egyértelmű intézkedések valósultak meg. Az 

Országgyűlés biztonságos harmadik országgá nyilvánította 

Szerbiát, így az onnan érkező bevándorlók nem kaphatnak 

menedékjogot, és esetükben gyorsított eljárást követően lehetőség 

nyílik a visszatoloncolásukra. A szerb–magyar határszakaszon 

elkészült műszaki határzár működik, melynek eredménye mérhető, 

az illegális határátlépések alig több mint 3 százaléka történt a 

szerb–magyar határszakaszon. Horvátországgal közös 

határvonalon is folyamatban van az ideiglenes biztonsági határzár 

felépítése. A határvédelem érdekében jogszabályok szigorítására 

került sor, ami kiterjed a válsághelyzet fogalmára, a rendőri és 

honvédségi hatáskörökre, a Büntető Törvénykönyvre, az 

embercsempészeket sújtó büntetési tételek emelésének kérdésében. 

A kormány döntéseit, a bevándorlás kezelését már vezető nyugat-

európai politikusok is elismerik. A környező országokban 

együttműködést, tiszteletet vált ki Magyarország eltökéltsége a 

fennálló probléma megoldására. 

De mindaddig nem javul a helyzet, amíg nem lesz egységes 

európai cselekvési terv. A problémát annak forrásánál kell kezelni, 

meg kell védeni határainkat, majd szükségszerű megvalósítani egy 

összeurópai cselekvési tervet, melyhez kormányunk rendelkezik 

megoldási javaslattal. 

A továbbiakban is fontosnak tartom, hogy kapcsolatot tartsak az 

általam képviselt körzet lakóival, amit eddig fogadóóráimon 

(változó időpontokban) vagy telefonos bejelentkezés alapján 

teljesítettem. Erre a jövőben is lehetőséget biztosítok. 

 

Tennivaló lesz bőven az elkövetkezendőkben. Ehhez kérem az 

Önök tevékeny támogatását. 

 

Salacz László, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője 

Elérhetőség: salacz.laszlo@fidesz.hu 
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Családi nap 

Június 28-án reggel útnak indultunk a kirándulásra. Az iskola előtt 

volt a gyülekező reggel 9 órakor. Amikor mindenki odaért, 

elindultunk. A gyerekek és anyukák gyalogosan, apukák persze 

kocsival jöttek utánunk. Különböző tempóban haladtunk, az eleje 

nagyon bírta a strapát, az öregebbjei egy kicsit a végére maradtak. 

Végül ők is célba értek. Fél 11 felé értünk ki a halastóra, 

behordtuk a cuccokat és az üdítőket a kocsiból, amit a Sasa hozott. 

Elfoglaltuk a helyünket. A gyerekek plédeket terítettek, ettek-ittak, 

lustiztak. A többiek mentek játszani, a szülők közben kipakolták a 

ropogtatni valókat. Szabad foglalkozások voltak. Párokat alkottunk 

és tollasoztunk. Mindenki egy helyben maradt, csak Zsanett és 

Marcsi járta körbe az egész területet. Nagyon jókat játszottunk és 

nevetgéltünk. Gál Leventének apukája hozott horgászfelszerelést, 

és a gyerekek horgásztak, nagyon-nagyon tetszett a gyerekeknek a 

horgászás. Nagy volt a sikere, volt, aki horgászott, volt, aki csak 

nézte és várta a fogást. Dél körül leszólt Ilonka a konyháról, hogy 

kész a finom ebéd. Mindenki felvonult és megebédelt. Az ebéd 

után kötelet húztak a gyerekek és anyukák az apukák ellen. Nem is 

kell mondani, hogy kik nyertek, hát persze, hogy a gyerekek.  

Amikor ennek vége lett, volt egy vegyes focimeccs is, amit 

mezítláb játszottak. A mezítlábas focizás közben egyszer-kétszer 

belerepült a labda a vízbe, amit hálóval kellett kiszedni, és az erős 

meccs közben a labda is kilyukadt. Néha-néha egy két bokán rúgás 

és esés is előfordult. Aztán végre kisütött a nap is, amit már a 

gyerekek nagyon vártak, és egy hatalmasat fürödtek. Délután 

Aranka volt a horgászokkal és nagy várakozás közben Tamás 

fogott egy halacskát. Mindenki megcsodálta, és utána 

visszaengedte, „boldogan úszott tovább”. Még egy picit 

beszélgettünk, nevetgéltünk, a gyerekek játszottak, és eljött az idő 

a hazaindulásra. Összepakoltunk és akkorra odaért Áipli Zoli két 

lovas kocsival. A kis csapatunk felszállt, és hazafelé volt egy 

nagyon pihentető utunk. 

Remek volt ez a nap. 

 

Köszönjük szépen, jövőre meg kell ismételni. 

Gyurkovics Mária, Gálné Lehoczki Aranka 
 

 

Egy szombati napon 
 

2015. szeptember 19-én Kecskemétre utazott a 6. osztály. TIE 

keretében sportprogramon vettünk részt. 8 óra 15 perckor kellett 

gyülekezni az iskolánál, 10 órára odaértünk a GAMF 

sportcsarnokába. AZ öltözőben átvettük a sportfelszerelést és 

elkezdődött a program. Nagyon sok játékot és izgalmas sportokat 

próbáltunk ki. A sportok között volt vívás, dzsúdó, alternatív 

játékok. A végén egy élelmiszercsomagot kaptunk. Néhány fiút 

nehéz volt kicsalogatni az öltözőből, mert tele volt kondigéppel és 

azon dolgoztak. 14 órára már haza is értünk. Nagyon jól éreztük 

magunkat, reméljük, hogy legközelebb is lesz ilyen lehetőség. 

            6. osztály 

 

Beszámoló a Magyar Diáksport Napjáról 2015. 

szeptember 25.   
 

Az időjárás ellenére megrendeztük az országosan meghirdetett 

programot . A kötelező futást (2015m) a végére terveztük, 

hátha az égiek segítenek. A játékos feladatokkal indítottunk, 

annyira élvezték a gyerekek, hogy a 120 perc ezzel telt. A 

2015 m futás váltásban a csarnokban lett volna, azon a napon 

elmaradt. A futást október 1-én az iskola melletti kiserdőben, 

csodálatos napsütésben teljesítettük. 5. óra után együtt futott 

 1-4., 6. osztály, 5,7-8. külön csoportban a 6. óra után. Közös 

bemelegítés után örömmel rajtoltak a távra, a képek is erről 

árulkodnak a suli honlapján, kunadacs-ladánybene.sulinet.hu. 

Több gyerek is meglepetést szerzett remek futásával. 

A 16 fős vendég csoport is részt vett a sportjátékokon. A felső 

tagozatosok programját át kellett szerveznünk az időjárás 

miatt. Fogójátékokkal melegítettünk be, ezt követték a 

csapatjátékok – zsinórlabda, kapitánylabda, pontszerző és 

szabadulás a labdától. A végén a vendégek ismert játékával 

zártunk, sípszóra párkeresés volt, a megadott testrészek 

érintésével.  

Alsósok programját a művelődési ház nagytermébe terveztük. 

A szakadó eső miatt a kis távolság ellenére sem mentünk át. 

Osztálytermek átrendezésével helyben bonyolítottuk le a 

játékokat. Az MDSZ - Testnevelés Módszertani Könyvek 

alternatív játékaiból vettünk feladatokat, szem előtt tartva a 

terem nagyságát.  Nagyon sok játék ismert volt, hisz 

tanórákon, szabadidős foglalkozásokon is előkerültek az előző 

években. Legsikeresebb a lepedő labda volt, visszhangzott a 

folyosó a számolástól. Az „Add tovább” játékot most 

próbálták ki először, élvezték. A „Kapd el a botot” feladatnál 

nagyon ügyesek voltak, a nehezítések sem okoztak problémát. 

Célba dobást jelölő bójákkal, karikába dobással oldottuk meg, 

az osztályt két csoportra osztva, egymással versenyezhettek, a 

találatokat számolták. Zöld lámpa, piros lámpa játék szolgált 

zárásul. Tanulóink élvezték a játékokat, így fegyelmezési 

probléma sem volt. Felnőtt, diák, vendég, mindenki jól érezte 

magát ezen a napon.  

Pné Zsuzsa  

 

TIE program Baján 

 

Az út nagyon hosszú volt Bajáig. Réka néni kísért el minket, 

érkezés után néptánccal kezdtünk. Körben és csigavonalban 

jártunk, énekelni, tapsolni, üvölteni kellett. Hangszereket 

mutatott be egy bácsi, ugrókötelezhettünk, kipróbálhattuk a 

kondi- és fitneszgépeket is. Végül dzsúdóztunk és 

bokszoltunk. Nagyon jól éreztük magunkat, szívesen 

elmennénk még egyszer. 

      3. osztály 
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Amit a táborról még érdemes tudni 
 

TÁMOP 3.1.4.C-14 2015-0554  „Három pillér 

gyűrűjében” című pályázatból finanszíroztuk. 

A tábor neve: Sport és lovastábor. 70 tanulóra és felnőttre 

pályáztunk, de volt olyan nap, amikor 97 gyerekünk volt. A 

Kalotaszentkirályiak is elfogadták meghívásunkat, 13 diák 

és 3 felnőtt jött. Az étkeztetésünket a Horgásztó biztosította, 

tele is volt mindig a pocak. Most nem kértünk segítséget, 

mégis kaptunk rengeteg dinnyét, rágcsálnivalót, üdítőt, 

isteni házi lekvárt, polgárőrség segítségét stb. Mindenkinek 

köszönet, aki hozzájárult a hangulatos sátortáborhoz. 
 

Események, amikről még nem írtunk 
Az első este élőkoncertre bulizhattunk, jó alkalom volt a vendégek 

megismerésére. A helyszín a művelődési ház. Meglepetés: a 

csodálatos nyugdíjasok rengeteg finomabbnál finomabb rétessel 

leptek meg bennünket. Egyből feldobta a hangulatot. Gyerek, felnőtt 

egyszerre ropta: feledhetetlen vonatozással zártuk. 
 

Kerekkaland 

A sátorverést és a remek nyitóbulit követő tábori nap délelőttjén mi, 

alsó osztályosok ellátogattunk a kerekegyházi Kerekerdő 

Kalandparkba. 

Reggel az előző esti diszkó jókedvével ugrottam ki az ágyamból és 

gyors mosakodás, öltözködés után siettem is az iskolába a közös 

reggelizésre. Úgy láttam, hogy ezen a reggelen még mindenki frissen 

mászott elő a sátrából is, de a napok teltével a többieknek és nekem is 

egyre nehézkesebb volt az ébredés.  A bőséges reggeli után a 

felsősök lovas kocsikra ültek, értünk pedig megérkezett az autóbusz. 

Gyorsan átértünk Kerekegyházára és kezdődhetett a 

KEREKKALAND! A kalandparkot egy kocsányos tölgyes erdőben 

alakították ki. A legkisebb gyerekek számára van egy manópálya, 

aztán egy gyakorló-, két gyerek-, egy junior- és egy felnőttpálya. A 

kacskaringós kötélpályarendszert a fák között különböző 

magasságokban építették ki, a felnőtteké például már jó magasan, 

szinte a lombok között van. A megérkezést követően két csoportra 

osztottak bennünket. Először a 3. és 4. osztályosok vették fel a 

védőfelszereléseket (sisak, heveder, karabíner), majd elmagyarázták 

nekik, hogyan kell a kötélpályán biztonságosan közlekedni. A 

gyakorló részen aztán kipróbálták, hogy mindenkinek megy-e a 

karabíner ki- és becsatolása. Miután a nagyobbak elindultak, minket 

is felszereltek és kioktattak. Kezdődhetett végre a mászás, 

egyensúlyozás, kötélhídon való csúszás! Nagyon élveztük, és 

büszkén jelenthetem, hogy mindenki sikeresen vette az akadályokat! 

A végén, akinek volt kedve, visszamehetett a kedvenc részeihez és 

ügyeskedhetett még egy kicsit. Nekem a csigával való hosszú 

csúszások tetszettek a legjobban. A kalandparkban lehet még 

állatokat is simogatni, van trambulin, homokozó, íjászpálya, erdei 

tanösvény és két labirintus is.  Lehet nyársalni vagy bográcsban 

főzni, de mi ezt nem próbáltuk ki, mert indult a buszunk és várt 

minket a finom tábori ebéd, ami igen jólesett a mozgalmas délelőtt 

után. 

Panka, volt 1. osztályos tanuló 
 

A busz a kicsiket hozta, a nagyokat vitte a kalandparkba. Nagyon 

sokan először jártak ilyen helyen, az erdélyiek is. Élvezetes volt, 

mert az összes pálya az adacsi gyerekeké volt. Mindenki 

rettenetesen elfáradt. Otthon talán erről meséltek a legtöbbet. 
 

Lovaglás, íjászat, lovas kocsizás 

Kedden volt ez az izgalmas és jó program. Lovagolhattunk az erdélyi 

gyerekekkel együtt. 

Lovas kocsival Valkai Zoltán lovardájába mentünk ki, sok szép lovat 

láthattunk ott. 

Az íjászat is nagyon izgalmas volt, lőhettünk céltáblára és faállatra. 

Nagyon jó volt ez a tábor, köszönjük szépen, és szeretnénk jövőre is 

részt venni. 

Gréti, Virág, Ricsi, Zoli, volt 5. osztályos tanulók 

 

Halastó: 

Reggel ébredés után elindultunk a halastóra. Akinél volt bicikli, 

azzal, akinél pedig nem, az autóval ment. Amikor kiértünk, rengeteg 

színes program várt ránk. 

Ugrálóvár, trambulin, tollaslabda, pólófestés, társasjátékok, fafaragás 

és még sok jó dolog. 

A fürdéshez kicsit hideg volt, de azt sem hagytuk ki. Az eső sajnos 

előbb hazazavart bennünket, de nem unatkozhattunk, mert készültünk 

az esti filmvetítésre a művelődési házban. Nagyon jól éreztük 

magunkat, reméljük, hogy jövőre is ilyen fergeteges tábor vár ránk. 

Vivi, volt 4.osztályos tanuló 
 

A bátorságpróba 

A sátortábor egyik legizgalmasabb próbája. Mi, alsó tagozatosok 

este, sötétben indulhattunk a „kiserdőbe”. Ötösével összekötöttek 

minket, így alkottunk csoportokat bebiztosítva, hogy ne maradjon le 

senki. Kellett keresni állatképeket, összesen hat kép volt. Nagyon 

izgalmas volt, mert a sötétség mellett még állati hangok is jöttek az 

erdőből. Fényeket kellett követni. 

Amikor megtaláltunk minden állatot, meg kellett keresni a célt. 

Visszaútban az állatokról egy történetet kellett kitalálni. Nagyon 

izgalmas élmény volt, várom már, hogy jövőre milyen próba elé 

állítanak minket. Köszönöm, hogy ott lehettem. 

Dominik, volt 3.osztályos tanuló 
 

Ugyanebben az időben a felső tagozatosok busszal Alsóadacsra 

utaztak. Az erdészháztól indult az éjszakai bátorságtúra. Felhős volt 

az ég, így a tervezett csillagvizsgálat elmaradt. A csapat 2 km együtt 

tett meg, utána következett a próba. Sűrű, fákkal összenőtt ösvényen 

kellett egyesével (néhány kivétel volt) tovább haladni, csak a 

zseblámpa volt a társ. Amint eltűnt a fény a sűrűben, mehetett a 

következő. Ráadásul ez a terület a vadak kedvenc helye, néhány 

„éjszakai ragadozó” hangot is adott ennek, sőt csörtetésbe is kezdett. 

A félelmet mégis könnyű volt legyőzni, mert túljárva a szervezők 

eszén, a 900 méteres távon egymást bevárva haladtak. A célba együtt 

érkeztek. De így is jó móka volt, a résztvevőknek és kitalálóiknak 

egyaránt. 
 

Utolsó este 

Nagy játékra készültünk. Nelli nénivel és Dafti bácsival új dalokat 

tanultunk. Az egész pagoda az éneklésünktől volt hangos. Ezt 

fokozták Dafti bácsi drámajátékai. Annyira jól sikerült a program, 

hogy a tanár úr is megfeledkezett az időről, pedig a pizza már ott 

gőzölgött az étkezőben. Vacsora után meggyújtottuk „Bandi bácsi” 

tábortüzét. A búcsúesti hangulatban kedvünkre énekelhettünk, ki-ki 

nagyokat beszélgetett, közben melegedhettünk a tűz mellett és 

gyönyörködhettünk a lángnyelvekben és az izzó parázsban.  

Elérkezett az utolsó nap. Reggeli után játékos vetélkedők kezdődtek. 

Volt méta, foci, sakk, malom, mindenki kedve szerint választhatott, 

hogy hol szeretne játszani. 

Most is, mint minden évben, a kenyérlángosnak hatalmas sikere volt. 

Előző nap „valakik” ellopták a sátorzászlókat, amelyeket Eszter néni 

játékos és vicces vetélkedőjén szerezhettük vissza. 

Leengedtük a táborzászlót és elbúcsúztunk egymástól, külön Anita 

nénitől és a kalotaszentkirályiaktól. Közös ebéd után lebontottuk a 

sátrakat. Nagyon jól éreztük magunkat és reménykedünk, hogy 

jövőre is részt vehetünk a táborban.  

8.osztály 
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A másság tapasztalása 
 

Kunadacshoz közel található a Strázsa Tanya. Vezetője ellátogatott 

iskolánkba, érdeklődött, hogy a közelgő projektjük egyik 

programjában számíthatnának-e intézményünkre. A falusi 

turizmuson a családi pihenőparkon kívül többek között vállalták a 

hátrányos helyzetűek, fogyatékkal élők programjainak szervezését, 

lebonyolítását. Egy hétre Williams szindrómás „gyerekeket”- igazán 

ők már felnőttek- vártak a tanyára sokadik alkalommal. Ennek 

keretében keresték a lehetőséget, hogy egészséges gyerekekkel is 

találkozhassanak A találkozó előtt diákjainkkal együtt 

tájékozódtunk, mivel jár ez a másság, mire kell odafigyelni, mire 

számíthatunk. Mi történt szeptember25-én?   
    

 Ripka Anna tollából: A harmadik órában érkeztek meg. A felső 

tagozat minden osztályába bement 4-4 fő, a kísérő tanárral együtt. 

Először egy rövid bemutatkozást tartottak, aki szégyenlősebb volt, 

arról a társa vagy a vezetője mesélt. Több játékot is játszottunk, ahol 

jobban megismerhettük őket. Nem gondoltuk, hogy ilyen könnyű 

velük a közös program. Nagyokat nevettünk, sokat mosolyogtunk, 

gyorsan eltelt a 45 perc. Ezután a Magyar Diáksport Napja 

rendezvény következett. Mi, felsősök a csarnokba vonultunk, ahol 

sportjátékokat játszottunk. A vendégeink oda is elkísértek. Tapssal 

biztattak bennünket, fogójátékoknál volt, aki csatlakozott hozzánk. 

Mikor elérkezett a búcsúzás ideje, jó volt látni, hogy mindenki 

mosolygott, s azt mondták: sűrűbben is lehetne ilyen látogatás. Jól 

éreztük magunkat, sokáig integettünk utánuk. A második forduló 

szeptember 30-án következett. Egy nagy buszt szerveztek az alsó 

tagozatosok részére, irány a Strázsa tanya.  
 

1.osztály: Ancsi szerint a panorámás buszozás volt remek. Szilvike 

szerint a csapatalakítás volt nagyon jó. Fanni a bábkészítést élvezte 

leginkább, Viki a tolvajlépés játékot, Marci a fogócskát. Márk a tű a 

szénakazalban  nevű  játéknak örült nagyon. Jázmin patkót szeretett 

célba dobni. Réka és Jancsi szerint mindegyik jó volt. A 

vendégszeretetük sugárzott. Robi bácsi meg elfáradt.  
 

2. osztály: Izgatottan vártuk az időt, amikor elindulhattuk. Már maga 

az utazás is nagy élmény volt a hatalmas buszon. Sokat 

nézelődhettünk, gyönyörködtünk a tájban. A tanyán nagyon sok 

szeretettel fogadtak minket. Az eligazítás, tájékoztatás után minden 

csapat elindult egy-egy állomásra, hogy részt vegyen az ottani 

feladatokban, játékokban. Minden gyerek kapott egy „útlevelet”, 

amelyre minden állomáson nyomdát kapott, ezzel igazolta, hogy 

részt vett az ottani feladatokban. A mi csapatunk az első állomáson 

papírszörnyecskét készített, a másodikon népi játékokat játszott, a 

harmadikon tűt keresett a szalmakazalban, illetve patkóval célba 

dobott, a negyediken szoborjátékot játszott, az ötödiken pedig 

baglyot készített papírból. Nagyon jól éreztük magunkat, sokat 

játszottunk, a végén még egy kis édességet is kaptunk. 
 

3.osztály tanulóinak mondásai: Zsolti (ő szindrómás) állandóan 

viccelődött és több csokit akartunk kérni tőle. Nagyon sokat 

nevettünk. A fülbevalóm tetszett Zsoltinak. Az arcfestés jó volt. 

Tetszett a buborékfújás, a patkódobálás és a tűkeresés a 

szénakazalban. Nagyon tetszett az „ez vagyok én” játék. Népdalokat 

énekeltünk. Élveztük a szoborjátékot Sanyával. A kézműves -

foglalkozásokon baglyot és könyvjelzőt készítettünk. Jókat 

nevettünk a népi játékoknál. 
 

4.osztály Bálint Enikő: Nagyon vártuk már, hogy odaérjünk. 

Kedvesen fogadtak bennünket. Megtörtént a csapatok szétosztása. 

Az állomásokon a házigazdák vártak bennünket színes feladatokkal. 

Nagyon jól szórakoztunk. Új barátokkal lettünk gazdagabbak. 

Köszönjük az élményt. Nehéz volt a búcsúzkodás, reméljük máskor 

is mehetünk. 

Végszó - másság és mégis mennyi közös jellemezte a 

programokat! A feladatoknál, a játékoknál nem számított a 

rendellenesség, jól érezték magukat együtt, mert őszinte szeretet 

volt mindenkiben. 

Azok a szép napok 

Július 2-án kezdődött a 2-napos erdei iskolánk. Van, aki 

kerékpárral, van, aki kocsival közelítette meg a helyszínt, a 

horgásztót. Először a faházakat foglaltuk el. A fiúk az emeletre 

kaptak bérletet, a lányok a földszintre. Ők jártak jobban, mert 

ott jó hűvös volt. Minden szobához külön fürdőszoba, WC és 

felszerelt konyha tartozott. Először a Kosbor tanösvényt jártuk 

végig. Egy- két állomással már régebben is találkoztunk, így 

egyben, most először ismertük meg. A tóval szembeni 

ösvénynél volt az indulás - csikókerti bejáró, a temetőt érintve 

és végén a temetőhöz közeli buszmegállónál kötöttünk ki, 

onnan sétáltunk vissza a szállásra. Hétágra sütött a nap, jólesett 

a fürdés. A vízbe dobott nehezékek felszedésében versenyt 

rendeztünk. Szerencsére az osztályunkban mindenki tud úszni.  

Bejártuk a tavat. A hintát is birtokba vettük. Aki épp benne ült, 

attól kérdezhettünk, neki csak igazat lehetett mondani. Így 

fény derült néhány „titokra” is. Az esti nyársalást is nagyon 

élveztük. Van, akinek a szalonnája tűzbe esett, újra kellett 

tűznie a botját. Az éjszaka is kalandos volt. Az álom nehezen 

akart ránk törni, így Zsuzsa néninek alvás helyett más dolga 

akadt, felettünk őrködött. Bőséges reggeli után újabb 

feladatokat kaptunk. Az álomfogó, a fakés, a fakanál készítése 

volt a legérdekesebb. A fincsi ebéd után szabad programunk 

volt, ahol már a családtagok is ott lehettek. Ha becsukjuk a 

szemünket, még érezzük a faházak illatát és halljuk a lábunk 

alatt a deszkák nyikorgását. 

tavalyi 6. osztályos fiúk 

 
Kedves Szülők! 

Szeretném röviden tájékoztatni Önöket az általános iskolában 

folyó egészségügyi munkáról. 

Az iskolában végzendő munkáról munkatervet készítek tanév 

elején, amit a tagintézmény vezetővel, Pongrácz Józsefnével 

egyeztetek. 

Év elején átkérem az új tanulók törzslapjait, illetve tovább 

küldöm a középiskolában tanulók lapjait. 

Szervezem az iskolai oltásokat, megrendelem és beszerzem az 

oltóanyagokat, tájékoztatót küldök a szülőknek, illetve 

beszélgetek a tanulókkal az oltásokról, azok fontosságáról. 

Adminisztrálom és az ÁNTSZ-nek jelentem az oltások 

végrehajtását. 

Szeptember hónapban a 6. osztályosok részesülnek kanyaró-

rózsahimlő - mumpsz elleni védőoltásban, a 7. osztályosok 

Hepatitisz B elleni oltást kapnak.  

Októberben a 6. osztályos tanulók diftéria – szamárköhögés - 

tetanusz ellen kapnak védőoltást, és a 7. osztályos lányok HPV 

elleni oltása történik. 

Márciusban kapják a 7. osztályosok a Hepatitisz-oltást, 

áprilisban a lányok a HPV elleni oltás második részletét. 

Minden tanévben a 2. 4., 6. és 8. osztályos tanulók 

szűrővizsgálata történik. Súlyt, magasságot, mellkörfogatot, 

vérnyomást, látásélességet, színlátást, térlátást, 

mozgásszerveket, vizsgálok és hallásszűrést végzek. A védőnői 

szűrés után az iskolaorvosi vizsgálat következik. Az 

eredményeket az iskolai törzslapon vezetem, az esetleges 

eltérésekről a gyermek háziorvosát értesítem. 

Az egészségnevelést a tanrendbe építjük, így több osztályban 

tartok foglalkozást, órát személyi higiéné, környezetvédelem, 

dohányzás megelőzés, egészséges táplálkozás, serdülőkori 

változások témakörökben. 

Az iskolai munkát minden héten, csütörtökön délelőtt végzem. 

Ekkor kereshetnek meg a tanulók 

(akár a szülők is) esetleges problémáikkal. 

Tisztelettel: Pintér Istvánné védőnő 
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Az időjárás és közérzetünk összefüggései 
 

Emlékeznek még arra, hogy 2-3 éve januárban 17 fokos 

meleg volt? Emlékszem rá, hogy rövid ujjú pólóban voltam az 

udvarunkon. Aztán néhány éve március 15-én hatalmas hóvihar 

terítette be az országot, megbénítva sok helyen a közlekedést. Idén 

nyáron pedig annyi melegben, sőt hőségben volt részünk, amit még 

a melegkedvelők is sokalltak már. Vajon hogyan hat az időjárás és 

annak változékonysága közérzetünkre, egészségünkre? 

Napjainkban az emberek fele időjárás-érzékeny. A 

komfortos, lefüggönyözött és temperált helyiségek, a hatékonyan 

védő ruházat, a szabadban eltöltött viszonylag kevés idő, a csekély 

fizikai aktivitás kevésbé veszi igénybe a szervezetet, amelynek 

pedig eredendő feladata lenne, hogy folyamatosan alkalmazkodjon 

az időjáráshoz. Viszonyításként az emberek 200-300 évvel ezelőtti 

életmódját vegyük most alapul! Ezért amikor a természetes 

környezeti hatásoktól tartósan elszigeteljük magunkat, csökken a 

szervezet teljesítőképessége és megnő az érzékenységünk velük 

szemben, azaz csökken az immunrendszer védekezőképessége. Ilyen 

megközelítésből az időjárás-érzékenység akár civilizációs 

betegségnek is tekinthető. Minél idősebb valaki, annál inkább reagál 

az időjárás-változásra. A kisgyerekek, sőt az újszülöttek is reagálnak 

az időjárás változására. Melyik szülő ne tapasztalta volna, hogy 

zivatarok előtt, fülledt melegben a gyerekek különösen nyugtalanok, 

veszekedősek és kimerültek. Iskoláskortól a már amúgy is túlterhelt 

gyerekek közül minden ötödik időjárás-érzékeny, ami természetesen 

még nem betegség. Ők ilyenkor kimerültebbek, csökken a 

felfogóképességük és a koncentrációképességük, ami 

dolgozatírásnál nagy nehézség lehet. A szülőknek érdemes erre is 

figyelemmel lenni. Vizsgálatokkal kimutatták, hogy a nők 

gyakrabban és erősebben szenvednek a markáns időjárás-változással 

együtt járó tünetektől, mint a férfiak. A változás korában is sokkal 

több nő időjárás-érzékeny, mint férfi. A klimaxon túl azonban a 

férfiak és a nők közel egyenlő számban érzékenyek. A nők 

bonyolultabb hormonháztartása jelentősen befolyásolja a vegetatív 

idegrendszer működését, ingerküszöbük is jóval alacsonyabb. A 

nemek tekintetében a férfiak a melegre, a nők inkább a hidegfrontra 

érzékenyek. Az időjárás-érzékenység gyakran betegségek előjele, és 

főleg azokat az embereket érinti, akik krónikus betegségben 

szenvednek, régi sérüléseik vannak, vagy csökkent 

alkalmazkodóképességükből kifolyólag betegesen reagálnak az 

időjárás-változásra. Ilyen tünet lehet például egy korábbi 

koponyasérülés miatt fellépő erős fejfájás, gyógyult csonttörések és 

korábbi sebek helyén fellépő fájdalom. Nézzük most át a különböző 

időjárási hatásokat röviden! 

A melegfront akkor tapasztalható, amikor még jó az idő, 

csak a légnyomás süllyedése és az első felhők megjelenése sejteti az 

időjárás várható romlását. Levertség, ideges nyugtalanság, 

ingerlékenység, alvási zavarok, szorongás, depresszió, nyomott 

lelkiállapot jelentkezhet az erre érzékenyeknél. A levertséghez a 

koncentrációképesség csökkenése és a reakcióidő növekedése 

társulhat. Hamarabb kifáradhatunk, csökken a teljesítőképességünk, 

szédülés, fejfájás és más fájdalmak jelentkeznek. A meleg front 

fokozott megterhelést jelent a szív-érrendszeri betegségekkel élőkre. 

Jelentősen ingadozhat, de jellemzőbben csökken a vérnyomás, 

gyakoribbá válhatnak az embóliák, vérrögös elzáródások.  

A labilis hidegfront a legrobbanékonyabb, 

legenergikusabb jelensége a légkörnek, így hatása a szervezetre is 

igen erős. A hidegfront átvonulásakor a hidegebb levegő gyakran 

viharos szelekkel áramlik be. Nyáron intenzív 

csapadékkal,zivatarokkal, télen általában kisebb havazással, 

hózáporokkal kísérve vonul át. Hidegfront idején a légkörben zajló 

általában gyors változások, az intenzívebb levegőtömeg-

kicserélődés miatt gyakrabban lépnek fel panaszok és 

megbetegedések. Fokozódik a görcshajlam, fejfájás léphet fel, 

erősödhetnek az ízületi és reumás fájdalmak, fokozottabban 

jelentkezhetnek a szív-érrendszeri tünetek, növekszik a szívinfarktus 

és embólia veszélye. A reflexidők megnyúlnak, nehézkes 

gondolkodás, álmosság jelentkezhet.  

Aztán frontmentes időszakban jelentkezik az anticiklonok 

hatása. Nyári anticiklon időszakában az ég kék, a nap süt. Mivel az 

anticiklonban nincsenek dinamikus időjárási folyamatok, ezek 

területén nem lépnek fel időjárásfüggő panaszok. Az utóbbi 

évtizedekben azonban egyre gyakrabban, egyre hosszabb ideig tartó 

kánikulai hőség jellemzi ezeket az időjárási helyzeteket. A hőség 

jelentős megterhelést jelent a szív- és érrendszeri betegekre, 

különösen akkor, amikor a nagyon meleg időjárás magas 

páratartalommal jár együtt. Ilyenkor a szervezet majd’ minden 

energiáját a hőleadásra fordítja. Ezért vagyunk ilyenkor sokkal 

fáradékonyabbak, kedvetlenebbek. Az izzadás során rengeteg 

ásványi anyagot és folyadékot veszítünk, amit pótolni kell. Ha erről 

tudatosan nem gondoskodunk, szervezetünk további folyadék- és 

ásványianyag-veszteséget kell, hogy elviseljen. A szervezet 

kimerülésének jele a szórakozottság, fejfájás, de szédülés, hányinger 

is felléphet, illetve borzongás, hőemelkedés. Hőguta esetén a 

szervezet hőszabályozó-rendszerének szabálytalan viselkedése 

tudatzavarhoz, eszméletvesztéshez, izomgörcsökhöz és legvégül – 

megfelelő beavatkozás hiányában – halálhoz vezethet. Mindemellett 

a napfénynek számos jótékony hatása is van, megemlíthetjük a 

napsütés pozitív pszichológiai hatását, illetve fontos szerepét a D-

vitamin-szintézisben. Természetesen soha ne feledkezzünk meg a 

napsugárzás káros hatásáról, amely évek múltán akár bőrrák 

kialakulását segítheti elő.  

Téli anticiklon során a felhőmentes éjszakákon jelentősen 

lehűl a felszín közeli pár száz méteres rétegben a levegő. Mivel a 

felszín közelében a levegő gyakran nedves, az éjszakai hőmérséklet 

csökkenésével hamar eléri harmatpontját, és a víz kis cseppekben 

kicsapódik, köd képződik. Így az alsó pár száz méteres légrétegben 

– főleg a nagy városokban és azok környezetében – a szennyező 

anyagok idővel feldúsulnak, és szmog is kialakulhat. A kevés 

napsütés, a nedvesség, a köd és a szennyező anyagok növekvő 

koncentrációja kedvez a légúti megbetegedések, valamint a szív- és 

érrendszeri betegségek kialakulásának. 

Mit tegyünk, ha időjárási frontérzékenyek vagyunk? 

Érdemes az orvosmeteorológiai előrejelzésekre odafigyelni. Ha 

tapasztalataink alapján meg tudjuk állapítani, hogy a hideg - vagy a 

melegfrontra vagyunk érzékenyek, megfelelő gyógyhatású 

készítményekkel, valamint természetes úton bevitt vitaminokkal, 

élelmiszerekkel is felkészülhetünk, akár meg is előzhetjük a 

kellemetlen hatást. Melegfrontra érzékenyeknek ajánlott az A-, B2- 

és C-vitamin, kálium és foszfor, valamint szódabikarbóna bevitele. 

Hatékonyan előzheti meg és enyhítheti a tüneteiket a különböző 

zöldségek, amelyek nagy mennyiségben tartalmaznak az említett 

ásványi anyagokból és vitaminokból. A nyugtató teák és 

gyógynövények, például levendula, macskagyökér, szintén 

enyhíthetik a panaszokat. A hidegfrontra érzékenyeknek a B1-, D-, 

E-, I-vitamin, kalcium, magnézium bevitele segíthet. A front 

átvonulásakor ajánlott a szokásosnál nagyobb mennyiségű kávé 

vagy tea fogyasztása. A húsfélék, sajt és tojás szintén segíthet: nagy 

mennyiségben tartalmaznak a szükséges nyomelemekből. 

Fontos hogy elfogadjuk azt, hogy együtt élünk a 

természettel, sőt részei vagyunk a természetnek. Ezért természetes 

az is, hogy reagálunk a természet jelenségeire. Az érzékelhető 

tüneteket viseljük bölcsességgel és ne féljünk, ne háborogjunk 

feleslegesen! 

(A cikkhez felhasznált forrás: 

http://szekesfehervarcsapadekadatok.freewb.hu/az-idojaras-

egeszsegre-gyakorolt-hatasai) 

 

dr. Kovács Gyula 

 
Kedves Hölgyek! 

Többen kerestek meg, hogy lesz e idén is méhnyakszűrés 

Kunadacson. 

Ezért úgy döntöttem, hogy megpróbálom megszervezni. 

Kérem, aki élne a lehetőséggel, jelentkezzen be a következő 

számon: 20/3654614   
        Pintér Istvánné védőnő 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, 
helyesírási és stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem 
érintő módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

Őrölt fűszerpaprika 2000 Ft/ kg-os, 

vöröshagyma 100 Ft/kg-os áron kapható. 

Érdeklődni lehet a 

 polgármesteri hivatalban. 

 

 
 

 
 

 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitva tartási napokon: 
 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 
-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 
 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 
(www.felga.hu) 
 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a 
piacon történő értékesítéshez. 

Elérhetőségeink: 
Szél István, elnök                 művelődési házban: 
tel.:06(70)453-5056               Koós Zita,  

        alapítvány munkatársa  
                       tel.: 06(30-2494606) 

 

Szüreti mulatság Kunadacson 
 

Immár 5. egymást követő évben került sor újra a szüreti 

mulatságra településünkön. Sok esős hétvége között sikerült 

az egyetlen napsütéses szombaton megrendezni a felvonulást. 

A résztvevők, - több mint 60 fogat, 22 csikós, táncosok és a 

számtalan vendég véleménye - alapján rendezett, nagyon jó 

hangulatú eseményen vehettek részt. A vacsorán 350 adag, 

igen ízletes alföldi gulyás fogyott. A kézműves termékek 

között találhattunk szép és finom dolgokat is. A bál 

nyitásaként az általános iskolások néptáncbemutatóján 

meggyőződhettünk, hogy lesz, aki továbbra is gondoskodik a 

hagyományok őrzéséről. Nagyon sokan érezték jól magukat 

az egészen hajnalig tartó mulatságon. Szeretnénk 

megköszönni mindenkinek, aki felajánlásával hozzásegítette 

a szervezőket, hogy ismét nagysikerű rendezvénnyel 

öregbíthettük Kunadacs jó hírnevét. 

     szervezők  

 

Köszönetnyilvánítás 

 

   Hagyományteremtő szándékkal október 3-án, idén is 

megtartottuk a szüreti rendezvényünket. Kunadacs Község 

Önkormányzata ezúton mond köszönetet az Összefogás 

Kunadacs Jövőjéért Egyesületnek és minden kedves kunadacsi 

lakosnak, kedves tanulóknak, akik madárijesztőket készítettek, 

hogy ezzel is színesítsék a felvonulást. Köszönet illeti 

mindazokat, akik bármilyen módon hozzájárultak az idei 

szüreti mulatság színvonalas és vidám hangulatú 

lebonyolításához! Bízunk abban, hogy sikerül a jövőben is az 

Önök támogatásával a hagyományainkat megőrizni és közösen 

megünnepelni. 

Kunadacs Község Önkormányzata 

http://www.felga.hu/
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